IMPREMAQ CIA.LTDA.

JUNTA GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS Y ACCIONISTAS

En Quito con fecha 19 de Febrero del 2014, siendo las 11H00 en las instalaciones de la compañía; Calle Abelardo Flores E20-249 y Alfonso Mora. Según lo indica la Ley de Compañías de la República del Ecuador, se convoca a:El Sr. Patricio Xavier Castellanos Torres mantiene participaciones en la compañía, puntualmente de ochocientos dólares de los Estados Unidos de Norteamérica (U.S.D. \$ 800,00), el Sr. Fausto Ricardo Londoño Proaño, mantiene participaciones en la compañía, puntualmente de seiscientos dólares de los Estados Unidos de Norteamérica (U.S.D. \$ 600,00) y la Sra. Tanya Piedad Villacrés Cevallos, que constan como socios de la empresa Compañía Limitada IMPREMAQ CIA.LTDA, para reunirse en JUNTA GENERALORDINARIA DE ACCIONISTAS, a fin de tratar los siguientes puntos:

- 1) Revisión y Aprobación del Balance de Situación Financieracorrespondientes al periodo 2013.
- Revisión de los Estados Financieros bajo NFS, enviados a la Superintendencia de Compañías, siendo estos:
- Estado De Situación Financiera (Balance General 2013)
- Estados de Resultado Integral
- -Estado de Flujo de Efectivo
- -Estado de cambios en el Patrimonio.
- -Notas A los Estados Financieros.-

De acuerdoa la orden del día en el punto, se aprobó el Balance Inicial de la compañía, que está constituido por las aportaciones de los socios siendo éste el Capital inicial.

En cuanto al punto dos, se revisaron los Balances enviados a la Superintendencia de Compañías.

Siendo las 11H45; La Sra. Tanya Piedad Villacrés Cevallos como Secretaria asignada de la Junta, emite el Informe para firma y aprobación.

PATRICIO CASTELLANOS TORRES GERENTE GENERAL

IMPREMAQ CIA. LTDA

~ ___

RICARDO LONDOÑO PROAÑO PRESIDENTE

IMPREMAQ CIA, LTDA

TANYA PIEDAD VILLACRES CEVALLOS SOCIO IMPREMAQ CIA. LTDA